

UJPEST

SZERKESZTIK:
NEGYEDI-SZABÓ BÉLA és MIKLÓS MÓRIC.
 SZERKESZTŐSÉG: DEÁK-UTCA 36. SZÁM.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
 Egész évre . . . 6 K. Negyedévre 1.50 K.
 Félévre 3 „ Egyes szám ára 10 fill.
 Megjelenik vasárnaponként.

KIADÓHIVATAL:
TAVASZ-UTCA I. SZÁM.
 Telefon: 72-25.

Mi ujság Ujpesten?

Az „**UJPEST**“
 ma a következőket írja:

Közgyűlés.

A demokrata párt szervezkedik.

Orvtámadás.

A piaci árusok.

HIREK.

Munka.

Első oszt. ker. szocializmus.

Tűz.

Nyílttér.

HIRDETÉSEK.

No Nyulantrópia, no Stancsics úr!

(M. M.) Hiába no, először vagyok ember és csak azután ujságíró. Véres-gúnyos, maró-gyilkos kacagás ostromolja a tollamat. Képzletben látom, amint Stancsics Béla, a koalíció dédelgetett bajnoka, a viador, a cs. és kir. hadnagy úr korbácesal támadja meg Negyedi-Szabó Bélát, az „Ujpest” szerkesztőjét és a következő pillanatban szalad, nem Szabó a korbácestalan, hanem Stancsics, a korbácesos. Szalad, mert kergeti Szabó, a megtámadott.

Egész Ujpest nevet. És én nem tudok nevetni. Mert látok. Azt mondják, hogy ez a szegény Stancsics nem tud két sort megírni, mégis az „Ellenzéki Hírlap” főmunkatársa. Azt mondják, hogy egyetlen egy cikkét sem ő írta és ő mégis főmunkatárs. — Azt mondják, hogy valami nyavalyás, züllött, börtönviselt ujságíró írta ezeket a cikkeket. És Stancsics Béla felfogja a mi feleleteinket, amik miatt párbajt is akart vívni. És amikor mi az igazságkeresés módjának nem ismerjük el a párbajt, azt írja, hogy mi nyulantrópók vagyunk, gyávan megszaladunk a feleletadás elől, mint a nyúl, még a nyúl-bőrt is emlegette. És amikor komolyra fordul a dolog, szalad ám Stancsics a nyulak elől. Fura kis komédia.

Nem is komédia, inkább tragédia. Szegény Stancsics látja, hogy a függetlenségi kör titkárának jó lenni, onnan karriert lehet csinálni. Lett hát titkár. Aztán az „Ujpest” igen keményen írt. A koalíció keresett ellenujságírót, aki az „Ujpest”-nek vissza ír; jó képűt, dallásat, fegyverforgatót. Nem baj, ha nem tud írni, majd ír más. És Stancsicsból főmunkatárs lett. És amikor ez a kis szomorú komédia eljátszódott, azt mondták, hogy Stancsics panaszkodott, hogy ugratják, noszogatják.

piszkálják és amikor baj van, helytelenítik az eljárását.

Hogy mi köze ennek a vezércikkhez? Sokkal több, mint amennyit az ember első látásra gondol. Korkép ez is, erkölcsrajz. Tessék megnézni, ilyen kaliberekből rekrutálódnak a közélet szereplő alakjai. Ime, a boldoguláshoz ennyi kvalifikáció elég. A képzett, szerény, hozzáértő, jóvaló embereket a városházán félrelökik vagy hátraszorítják. Hogy pedig valaki dédelgetett ember legyen, ahhoz elég, hogy moeskolja, piszkolja, támadja nyíltan vagy még inkább orozva azokat az embereket, akik kiállnak az ilyen állapotok ellen küzdeni.

Stancsics? Az ördögnek van kedve embert gyilkolni. Stancsics mint városi alkalmazott nem mer ilyet tenni, ha a háta mögött nem éri a támogató erőt, a biztató bátorítást. Annyira ismerjük az ember leikiéletét, hogy tudjuk, hogy az emberben a gondolat, a tett nem pattan ki hirtelen. A gondolat, a tett a környezett lassu hatása alatt formálódik. Stancsicsnak környezetét ismerjük. Tudjuk, hogy mindig ott látható a polgármester, Perich, Csermák társaságában.

Tessék megnézni. Sine ira et studio. Harag nélkül. Akiknek hivataluknál és állásuknál fogva a társadalom vezetőinek kellene lenniök, azoknak a körében ilyen gondolatok burjánznak, ilyen tettek sarjadzanak. És míg nincs bennük meg a bátorság, sem hogy az ellenfél elé arccal álljanak. Vagy az ellenfél háta mögött vagy az ellenfélnek háttal. Legföljebb csak arra van bátorságuk, hogy szegény, öreg, nyomorgó, zsidó helypénzszedőket elzavarjanak, kenyerüktől megfossszanak, mint a héten is tették.

Szégyen borítja az arcomat, hogy a 20-ik században ilyen korképet kell írnom.

Értesitem a n. b. közönséget, hogy az őszi és téli ujdonságaim, nevezetesen angol cosztüm kelmék, velezek, angol plaidek, stb. stb.

NYÚLSZÖR FERFIKALAPOK
 megérkeztek a legújabb formában.

Ludwig H. Endre

UJPEST,

ÁRPÁD-ÚT 21.

Swift patent.

Nyakkendő, felülmulthatatlan legkényelmesebb viselet. **Dupla gallérhoz nélkülözhetetlen.**

Kizárólagos eladás Ujpesten nálam, Kirakatomban állandóan megtekinthető.

Telefon 75-39. :: Szolid szabott árak.

Megnyílt az **Eden színház** Ujpest első színháza.

ÁRPÁD-UT ÉS ISTVAN-UT SAROK.

Vasárnap **NAGY DISZELŐADÁS.** Kezdeté délután 3 órakor.
 Hétköznapokon egy-egy diszelőadás tartatik. Kezdeté 8 órakor, vége 10 órakor.
 10 tagból álló kiváló zenekar. **Változatos, 10 képből álló műsor.**

Lapunk mai száma 8 oldal.

Közgyűlés.

— 1908 szeptember 22. —

Elnök költö polgármester az ülést megnyitja. A napirend 1. pontja a Friesz-telek megvétele.

Hoffer Mihály gazdasági tanácsos a tanács azon javaslatát terjeszti elő, hogy a közgyűlés ma nem lévén a törvény szerint határozatképes, október 8-ra tűzze ki a határozathozatalt a Friesz-telek megvétele ügyében, mikor is a községi törvény 110 §. szerint a megjelentek számára való tekintet nélkül dönthet a képviselőtestület.

Deutsch Jenő. Az a törvényszakas, melyre a tanács hivatkozik azt mondja: újabb gyűlés összehívása elrendelhető. Jogában áll tehát a képviselőtestületnek a kitézést megtagadni. Szóló e mellett foglal állást és két objectív indokot hoz fel. Az egyik az, hogy tudomást nyert arról, hogy a tanács a Friesz-telekre már is kitelepítette a városi szolgazemélyzetet, kocsikat, lovakat sőt átalakításokat is eszközölt ott, szóval jogilag birtokba vette a Friesz telket, amivel elébe vágott a képviselőtestület határozatának, a tanács ezért viselje a felelősséget, ha a város nem fogja a telket megvenni, mi ne adjunk szabad utat az efféle önkényes eljárás utólagos szentesítésére...

Ugró dr. Figyelmezteti a szót, hogy ne térjen el a tárgytól, s ne bírálja a tanács eljárását; ha így folytatja elvonja a szót.

Deutsch Jenő. Nem tért el a tárgytól, de az csak természetes, hogy meg kell indokolnia, ha valamely irányban állást foglal. Hisz nem hajtogathatja folyton: kitézzük, ne tűzzük ki, Friesz-telek, „Friesz-telek,” hanem azon tényeket kell kifejtenie, amiből az argumentumok következnek. Elvégre tanácskozó testület vagyunk s nem szavazó gép.

Dr. Ugró: Ne tessék engem jogaimra kioktatni. Amit a képviselő úr felhozott, nem tartozik a tárgyhöz.

Deutsch Jenő. A másik indok, amiért a kitézést ellenzi, az, hogy a tanács a vágóhidra pályázatot hirdetett s így alkalma nyílott a Friesz-teleknek is pályázni. De így elkülönítve spekulációs célra megvenni a drága telket: még se járja. Indítványozza tűzzék ki a vágóhidrapályázatot napirendre s mivel vágóhidra szükség van, alkalmunk lesz megfelelő olcsó telket a verseny keretében vásárolni.

Dr. Ugró Gyula. Szükségesnek tartja a Friesz-telek megvételek kitézését. Tény, hogy a tanács városi szolgálkat kitelepített a Friesz-telekre, de ez Friesz egyenes kérelmére történt, hogy ez emberek őrizték a telket a rongálás ellen. A kitelepítés teljesen ingyenes; a tanács vállalja a vagyoni felelősséget érte. Szegény embereknek segítünk a kitelepítéssel és Friesz az ő szíveségeért köszönetet érdemel.

Felkiáltások: Drága szíveség. Drágán fogjuk megfizetni.

Ugró dr. Ami a vágóhídi pályázatot illeti arra pályázó telek nincs és a pályázók között a Friesz-telek a legolcsóbb. Egyébként a képviselőtestület válogathat a telkek közt, mert a pályázatot a Friesz-telek megvételevel kapcsolatosan fogják napirendre tűzni. *Cserba* Dezső dr. kíván szólni.

Dr. Cserba Dezső. A polgármester, midőn ő a múlt alkalommal a telek drága-

sága mellett érvelt, azt mondotta, hogy ha szülő olesóbban szerzi meg, ércszobrot érdemel...

Ugró dr. (esőngyet) Figyelmezteti a képviselő urat...

Cserba dr. Kérem, a mondat közepén nem engedem magam félbeszakítani.

Ugró dr. (folyton esőngyet) Ismételtlen figyelmeztetem... Nagy zaj. *Cserba* dr. tovább beszél) A polgármester megvonja *Cserba* dr.-tól a szót, majd széksértést emleget, minthogy képviselő az elnökkel szemben renitenciát tanusít.

Ziegler. Én nem értem, hogy van azt hogy itt mindenki a polgármestert fürja, furkálja, mint a gödröt... (folytonos zaj.)

Deutsch Jenő. A tanácskozási rendhez kér szót.

Ugró dr. Itt nincs tanácskozás.

Deutsch Jenő. Ebben igaza van.

Elnök a tanácsi javaslatot szavazásra bocsátja s azt nagy többséggel elfogadják. A közgyűlés a napirend többi jelenték-telen tárgyait gyors egymásutánban szavazza meg.

A demokrata párt szervezkedik.

A polgárság a klerikalizmus ellen.

Erélyes állásfoglalás.

Kedden este az ujpesti demokrata párt a Széchenyi-kávéház külön termében politikai vacsorát rendezett, amelyen a központi demokrata kör részéről megjelentek: *Vázsonyi* Vilmos, *Bródy* Ernő és *Benedek* Jónás országgyűlési képviselők.

Dr. Kis Sándor meleg szavak kíséretében üdvözölte a vendégeket. Beszédét *Vázsonyi* éltetésével végezte. Utána *Dr. Kálmán* Ödön beszélt a demokrácia követeléseiről és szervezkedésre hívta fel a polgárságot.

Majd *Vázsonyi* mondott nagy hatású beszédet. Arról a pusztításról szólt, melyet a klerikalizmus, agrárius irányzat végez az országban. *Benedek* János elszavalta „Dózsa-György” című lendületes, forradalmi hangú odáját.

Bródy Ernő gyújtó hatású beszédet mondott az általános, titkos választójogról. A dolgos népmilliók követeléséről. Beszéde végén kijelentette, hogy a demokrácia híveinek a munkássággal karöltve kell harcolniok, a becsületes választó jogért.

Bródy Ernő felszólalásában apostrofálta *Brecska* István elvtársat, amire *Brecska* elvtárs válaszolt és kérdést intézett *Vázsonyihoz*, a választójoggal szemben eltolgalt álláspontja iránt.

Vázsonyi kijelentette, hogy az általános, titkos választó jognak feltétlen híve.

Beszélt még *Deutsch* Jenő elvtárs, *Csanády* József és *Magyar* Elemér.

Az ujpesti demokrata párt a szervezkedés terére lépett. Bátran, harera készen

szembeszállt azzal a klerikalizmussal, amely a városházáról és a függetlenségi körből indult hódító körutra.

A magunk részéről örömmel látjuk a polgárság önértetének végre-valahára való feltámadását.

Orvtámadás.

Stancsics Béla, a Függetlenségi Kör titkára kedden reggel, úgy fél 8 óra tájban lesbe állt az István- és Király-u sarkán. Az István-téren. Rám lesett. Várt. És mondta fünek-fának, hogy velem most végez és én ott maradok, mert ő azt akarja. Az neki érdem lesz, ha én ott maradok, az István-téren, általa, ő általa leterítve. Az előőrök jelentették, hogy — jövök. És én jöttem, gyanútlanul. És távol attól a gondolatától, hogy Ujpest város legforgalmasabb helyén és fényes nappal, orozva, alattomosan és hátulról megtámadhatnak.

Ahogy megyek, a kalapomra ütést mért valaki. Hátra fordulok. Látom *Stancsics*ot, az „E. H.” főmunkatársát, amint a kezében levő korbácsot ütésre emeli. Hangsúlyozom, hogy hátra fordultam és csak akkor tudtam, hogy *Stancsics* a támadó, a városházi alkalmazott. Kiragadtam kezéből a korbácsot és végig vertem vele, az ő tulajdon korbácsával, az ő tulajdon hátán. A hátán! Arcába nem vághattam; futólépésben menekült *Stancsics*, az orvtámadó, aki némelyek szerint tart, hadnagy. Katonatiszt. Befutott a Kriszt-féle üzletbe. Én utána. Ahogy kiért az üzlet István térre nyíló ajtaján, lábam, a jobb lábam — mondjuk így — a nadrágját érte. Természetes, megakartam fenyíteni. Ő futott előttem, én megint utána. Ujból bekergettem a Kriszt-féle boltba. A kasszán fekvő porcellán-gyufatartót teljes erővel a hátába vágtam. A hátába kellett vágnom, mert futtában csak a hátát érhettem. Azután megint futott. Szaladt. Hetivásár volt a piacon és Ujpest város „bátor” tisztviselője, a kofa-sátrak között, neki menve létrának, a piacon kiterített és földön fekvő áruknak, a piaci árusok gúnykacaja és hahotája közepette szaladt előttem. És hátra kiabálta:

— Fogják meg, meg akar verni!

Azért kiabálta, hogy fogjanak meg engem, mert én meg akarom őt verni! Eltalálta...

Én kikaptam egy kocsis kezéből az ostort — fekete volt a nyele — és a boldogabb végével ütöttem *Stancsics* hátát. Csak a hátát. Megint a hátát! Végig kergettem a piacon, egész a kath. templomig és biztattam, hogy álljon meg. Egy szóra. Hogy megkérdezem, hogy mi baja volt a kalapommal. Egy lélekzetvételre se állt meg. Lihegett, fújt és szaladt. A városháza épületének a templom felé eső ajtaján át, be, a városházára. És én, itt is



Alapítottott:

— 1872. —

Telefon:

95—21.

Nasser Testvérek, ékszeráruháza

Ujpest, Árpád-ut 34. szám.

Modern ékszerek legnagyobb választékban olcsó és finom kivitelben

utána. A városházi szolgálk hirtelen képződött sorfala között, általam folyton biztatva, hogy álljon meg, beszaladt a telekkönyvi hivatalba. És ott vizet kért. Az ijedtségre legjobb a pohár viz. gondolta és ivott. Én vártam tiz, husz-harminc-negyven és ötven percig és Stancsics nem jött ki.

Meguntam, bementem Jarmatzky főjegyzőhöz és az itt elmondottakat jegyzőkönyvbe vétettem.

Sommázok: Stancsics orozva, hátulról megtámadott, kivettem a korbácsot a kezéből, elvertem, megkergettem, megostoroztam.

Megírom ezt azért, mert az „E. H.” nem így írja majd meg.

Dr. Antal Endre ügyvédemet megbízta a bünyvitő feljelentés megtételével.
Negyedi-Szabó Béla.

Az upesti piac titkaiból.

Panaszkodnak a piaci árusok.

Kolera fészek.

Aki végleg megakar undorodni az upesti állapotoktól, az látogasson el a piacra. Nyissa ki a szemét és nézzen körül. Port, piszkot és szemetet lát. Az eladásra kerülő áruk a puszta földön, kiterítve fekszenek. Éri az eső, télen a hó és a kutyáktól sincs megkímélve.

A piaci teret nem öntözi senki. Nem sőpri senki A piactéren levő kút nem ad vizet. A port szanaszét hordja a szél.

A piaci árusok nem tehetnek eleget a köztisztaság követelményeinek

A hatóság a hibás. Nehézségeket gördít. A piaci árusok sátrakat akartak felállítani, hogy megvédjék áruikat az időjárás viszontagságaitól. Elutasították őket. Hidegen, neveléses indoklással.

A legközelebbi közgyűlésen, az egyik városi képviselő interpellál ez ügyben. És hangsúlyozni fogja, hogy a városi hatóság az oka, hogy kolera fészek a piac. Amin lehetne segíteni. Kis jóakarattal, némi figyelemmel. Jelenleg a piac városi kezelésben áll. Csermák a főbiztos. Az úr, a pancsoló, meg Csepregi, aki éppen olyan jó gazda, mint tűzoltó parancsnok.

Vonatösszeütközés

Péntek este 10 órakor a rákospalotai állomás felé robogó 93-as számú gyors-teherárut szállító vonat oly erővel ütközött össze az állomás előtt, mintegy százalépnnyire az egyik tolató vonattal, hogy az összes kocsik megsérültek és kisiklottak a vágányból. 4 kocsi összetört, a 93-as számú vonat pedig jelentékeny sérülést szenvedett. Emberéletben nem esett kár.

HIREK.

— **Felkérjük munkatársainkat és olvasóinkat, hogy a lapunknak szánt cikkeiket szerda estig küldjék be, mert a lapzárta (cikkekét illetőleg) szerdán este van. Híreket péntek estig fogadunk el közlésre.**

Az „Ujpest” szerkesztősége.

— **A Közművelődési Kör** vigalmi és irodalmi bizottsága jövő hét folyamán megkezdí működését. Elvárjuk a Körtől, mint kulturális egyesülettől, hogy működésében a komoly szocialis munkának fog tért nyitni, nem pedig üres és tartalmatlan mulatságoknak.

— **Egészségügyi bizottsági ülés.** A város egészségügyi bizottsága e hó 24-én a belügyminiszter kolera rendelete tárgyában ülést tartott, melyen azon intézkedésekről tanácskoztak, melyek a ragály behozatalát és terjedését meggátolják. Elhatározták a szemét eltávolítását és a házak félreeső helyeinek fertőtlenítését stb. Vajjon milyen új adót fog a tanács ez alkalomból kitalálni? Nem is volna rossz: kolera adót behozni.

— **Az upesti m. kir. posta és távirada altisztai és szolga személyzet** a mult vasárnap a Baross-utcai Takács-féle vendéglőben jól sikerült szüreti mulatságot rendezett, a melyen felülfizettek: Takács Adolf V. Sz. 10 korona, Markó Ferenc, Pule József, Viktora Ferenc, Schreiber Gy., Ehrenvald V., Volfner Gy., Ujp. keresk. bank, Juta gyár, 5 korona, Visnyovszky Lajos, Keszlet Gusztávné, Szalkai S., Schvare N., 4 kor. Choboth M., Váci M., Kalmár Lajos, N. N., Ujp. takp. Pesti m. k. bank Balog Ferenc Hercfeld A., Hoffman M., Kisela V., Elek P., 3 kor., Kudlac Pál, Vágner Jenő Almási József Frissh N., Herzsofszky Lipót, Sztanics J., Farkas Géza, Lehoczky Kálmán, Buza Ant., Diós Mihály, Ternyik Ilona, Bodszi Dániel, Papp Emma, Mártonfi Emil, Pirhala Károly, Nyerő Istvánné, Dr. Györbiró Sz., N. N., Polifka J., Prokess A., Kondermann S., Komsai F., Jámber J., Rozmann, Krausz és Bolgár., Lövi J., Ebel A., Marton J. K., Dorner N., Maicz E-né., D. Dudás B., Szenes, Kis Pál J. Tóth Kálmán 4 k. Óravecné, Czetzmayr A., Mikla A., Ehrenfeld K., Jarmanszki S., Arányi A., Fischer Ignác, Ranyák Géza., 2 korona. Csatár D., 1 kor. 60. fill. Spitzer F., Filip Alajos, Hegedüs József 1 kor. 40 fillér., Csillag J., Tihanyi Géza., Schwarz J., Sreniczter S. 1 kor. 20 fillér. Csutak Elek, Kriszt Pál, Janani Mihály, Petrás növérek, Laszner Gyula, Back József, Jolesz Béla, Vágner S., Kiszler Gy., Réti Ferenc, Blau Ferenc, Goldfan F., Egyesült szikgy., Engl M., Popper V., Brandenburg, Gregoli A., Dujanane J., Bierling E., Vilman J., Vellis L., Cserba D., Lichteinstein L., Reich G., Höber, Hanis L., Kohn H., Merluszt S., Hercog 1 kor. J., Körösi L., 80 fill. Beregi J., Pálya Károly., 60 fillér. Orvola J., 40 fillér. Balázs Béla, Schvare Lajos, Sándor András, Vodicska Jenő, Plachner Ferenc, Danula Sándor, 20 fillér. Szabó István 10 fillér. A rendezőség ez uton köszöni és nyugtazza a felülfizetéseket.

— **Éden-színház** Fényesen bevált a „Lola és Emmy” akrobata táncosnők attractiója. A hét valamennyi napján nagyszámú közönség nézte végig az igazán jól összeál-

litott műsorokat, köztük „Lola és Emmy” kedves táncait. — Csütörtökön e hó 24-én a „Munkás Otthon” javára megtartott előadáson ismét zsufolt ház volt és elismerés illeti ugy Lányi Ernő tulajdonost, mint Péchy Manó igazgatót az alkalmi műsor tapintatos megválogatásáért. — Nem hagyható megemlítés nélkül Feller Árpád karmester zenekarának művészi játéka sem. A jövő hét programma szenzátiós lesz, bővebbet a mai falragaszok. Tervbe van véve a jövő héttől kezdődőleg hetenként 1—2 ifjusági előadás tanulságos és humoros műsorral. Ezekről az igazgatóság külön értesítéseket küld majd szét.

x **Stutzbart cirkusz** Ujpest Szénatér. Ma nagy high-liefe estély. Az összes művészek fellépnek legjobb mutatványaikban, Vasárnap 2 nagy előadás d. u. 4 és este 8 órakor. Mindkét előadás a legkiválógatottabb 17 műsor számból fog állani.

x **Tüzeset miatt** Adorján Sámuel borkereskedése ideiglenesen a Kemény Gusztáv-utca levő cipész munkások szövetekezte helyiségébe helyeztetett át.

MUNKA.

• **Ujpest jogfosztott népe!** Munkástestvérek! Elvtársak! Csendes az ország, mintha minden rendben volna. Nem zajong az ország népe, mintha nyugalmát, biztonságát semmi sem zavarná. Ez elkeseredés szikráit azonban a hamu takarja. Ellankadt a szenvedély tüze, a melylyel a nép jogát védte, de el nem aludt. Ujra kitör elemi erővel, mert a lét harca áll küszöbön. Szabadság vagy szolgaság, e kettő közül az egyik fogadja néhány óra mulva a népet. Tétlenül egy nép sem nézheti sorsa intézését. Nekünk meg kell tudnunk, hogy ezt az országot árulók, hitehagyottak és politikai betyárok vezetik. Magyarország népe határozott. Nincs mit veszítenie. Az élet, melyet most él, nem élet. Szolgaság, melyet nem viselhet el. Szabadság nélkül nem bírja már az életet. Elszánt akarattal, fékezhetetlen gyűlölettel indul Magyarország munkásnépe a koalíciós jograblók és munkásüldözők ellen ostromra. Ostromunk ellen csak gyilkos fegyverrel védekezhet a népesalók kormánya. Ölhet, gyilkolhat a koalíció megátalkodott, gonosz lelke cinizmusával, de Magyarország munkásnépe meg nem hátrál, míg törvény nem biztosítja az általános, titkos és egyenlő választójogot. Aki nem akarja, hogy az agráriusok és klerikálisok koldussá és feketévé tegyék ezt az országot, az mind hareba száll a koalíciós fosztogatás ellen. Ennek a harenak a megkezdésére hívjuk fel Ujpest dolgozó és jogfosztott népét, hogy mindenki vegye ki a részét a küzdelemben. Szeptember hó 27-én, vasárnap délután tüntető körmenettel egybekötve

nagy nyilvános népgyűlést

tartunk a Ferenc József téren. Gyülekezés délután 2 órakor Árpád-ut és Rózsa-utca sarok, honnét a menet indul zászlókkal és jelzőtáblákkal az Árpád-uton, István- és Károly-uton, a Benicky-utcán ki, ismét az Árpád-uton az Apponyi Albert-utcán ki a Ferenc József térre. Napirend: A választói jog, klerikalizmus és a kormány. Munkások! Ostromra Magyarország népével, a koalíciós gonoszság és jograblás ellen.

A szociáldemokrata-párt upesti szervezete.

VESZPRÉMI JÓZSEF fűszer és csemege üzlete

Ujpest, Árpád-ut 11 szám.

FELTŰNŐ OLCSÓ

Fiók-üzlet: Budapest, Szövetség-utca 20 szám.
árakon állandóan kaphatók friss délgyümölcsök, u. m.: csemegezőllő szagos, mézes, tiroli körték, Sándor Pál-féle görögdinnye, Tiszagyöngye és ananász dinnye (Nagy Rohonczy Gida-féle.) Kassai és prágai sódar, külföldi felvágottak.

Postai megbízások gyümölcsökre elfogadtatnak.

Tűz.

A mult szombatról vasárnapra virradó éjjel kigyuladt a város közepén, a Koronagyógytárral szemben a Diamant Ignác tulajdonú képező két sarokra néző nagy épület és porig égett. Nem maradt meg az egész házból egyéb, mint egy koresmai cégtábla, melyen a spricceres poharat magasra emelő koronás Gámbrius látható egy hordó mellett, jelképezvén a kétségtelen tény, hogy minden elpusztulhat a mai városi közigazgatás mellett — csak a helyi koalíció spricceres uralma nem. Részletes tudósításunkat a következőkben adjuk.

A tűz kiütése.

A Diamant-ház, mely Ujpest legforgalmasabb pontján van s amelyben számos üzlet, így Adorján, Bernstein, Fipek, Schuster, Markus kereskedők üzlete és a Farkas-féle koresma van, pontban éjfélkor gyulladt ki. A tűz a Markus-féle butoraktár fölött keletkezett és a tetőn át harapódzott el. A tüzet először a Brück-kávéház terraszán tartózkodó fiatal emberek vették észre, kik nyomban értesítették a tűzoltóságot és a házbeliek kimenéséhez láttak.

A mi derék tűzoltóságunk.

A mi derék tűzoltóságunk, mely az égő háztól néhány lépésre levő laktanyában „tanyázik” — fejét vesztve kereste a szerkeket és miután se parancsnok, se rend, se fegyverem a laktanyában nem található — egymással kezdtek veszekedni. Így a tűz, mely könnyen lokalizálható tetőtűznek indult időközben hatalmas lángtengerré nőtt.

Az oltás.

Viz persze alig volt. Hisz ebben a szerencsétlen városban hiába prédikálunk váltig vízvezetékéről, a tanács mégis csak kövezésre, meg Friesz-telekre szánja a pénzt. Az oltás körül a teljesen tájékozatlan tűzoltókat a városházáról oly dícsően kitessékelt Lisznyai-Szabó Jenő látta el szakszerű utasításokkal.

A gyári tűzoltóságok

ezuttal nem vonultak ki. Oka ennek az, mint megtudtuk, hogy egyetlen gyári tűzoltóság sem óhajt Csepreghy-féle parancsnokok rendelkezése alatt állani. A Wolfner-féle gyári tűzoltóságnak speciális oka is volt a távolmaradásra. A Fomheim-féle tüzeset alkalmával ugyanis a hatalmaskodó Ugró dr. polgármester összeküldömbözött Fenyves parancsnokkal, aki ennek folytán nem kér többet a dícsőségből az ujpesti tűzoltósággal együtt működni.

A kár.

Miután a tűzoltóság a szarufákat kellő időben nem verette le, az épület belül is égni kezdett és az üzletek beégtek. A kereskedőknek óriási károk van. Maga az épület az Első Magyar-nál volt biztosítva.

A tűznagy.

Mikor az egész ház porig égett, megjött — ki vajjon? Nem a polgármester, mert ő Cirkvenicában nyaralt és táviratilag adott engedélyt a tűz oltására. Tát ki? Városunk tűznagya: Csepreghy Pál. Ruganyos léptekkel érkezett és mindenmel meg volt elégedve. De ővele senki se volt megelégedve.

Első osztályu keresztény-szociálizmus.

Mult vasárnap reggel felkészültem, hogy meglátogatom barátomat, Ladányi Rezsőt és Jósák Kálmán elvtársamat a váci államfogházban. Ott ülnek, mert izgattak, lázítottak. Azt azonban a bíróság nem mondta, hogy — hazudtak. A palota—ujpesti pályaudvaron azután furesa utitársaim akadtak. Máriás-zászlók, egyházi lobogók, pap, gyerekek, öregasszony és egypár öregember. Az egész együttvéve vallási zárandoklat volt Vácra, kápolna vagy templom szentelésre mentek az ujpesti keresztény-szociálisták. Mintha bizony kevés volna a templom Vácott. Iskola nyitásra nem igen szoktak ezek menni. Nem háborodtam fel, bár mindig ütést érzek a szívemen, ha elmaradottságot látok.

Egy azonban mégis szeget ütött a fegyverbe. A népet, a zárandoklót, az elbolondítottat belegyömöszölték a harmadik osztályba. A pap, az elegáns Thury Károly besuhant az első osztályba.

Ez a keresztény-szociálista egyenlőség. A birkákat az akolba gyömöszölik, a pásztor a paplanos ágyba fekszik.

1839—1908 végrh. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy az ujpesti kir. járásbírósnak 1908. évi V 1158/3. sz. végzésével dr. Scheidl Agoston ügyvéd által képviselt Pesti Hazai Első Takarékpénztár r.-t. felperes részére Szabó Jenő és Tsai alperesek ellen 348 korona — fillérvétel és jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 2067 kor. — fillér becsült ingóságokra az ujpesti kir. járásbírósnak V. fenti sz. végzésével a további eljárás elrendeltétvén, annak a felülfoglaltak követelése erejéig is, az 1881. évi LX.at.-e. 120. §-a értelmében, a mennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna Ujpesten Arany-u. 15. szám alatt leendő megtartására határidőül 1908. évi szeptemberhó 26. napján d. e. 11 órájára tüzetik ki, a mikor a bíróság lefoglalt butorok stb. egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivtnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését medelőző kielégítéshez jogot tartanak, amennyiben részökre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkezdéseig alulírott kiküldöttnek írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

Kelt Ujpest, 1908. évi aug. hó 27. napján.

Kiss Gyula
kir. bírósági végrehajtó.

NYILT-TÉR.

E rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

Tisztelettel értesitem a nagyrabecsült közönséget, hogy az árpád-ut 56. szám alatt levő „Kör-kávéház” teljesen modern stylusban a mai kor igényeinek megfelelőleg átalakítottam.

Egyben tudatom a nagyrabecsült közönséget, hogy új biliárdok és az összes bel- és külföldi lapok állanak rendelkezésre.

A midőn még köszönetemet nyilvánítom az eddig is irányomban tanúsított pártfogásért, egyszeremind azon leszek, hogy a nagyérdemű közönséget minden irányban kielégítem.

Kitünő kávéházi italokról, hideg buffet és pontos kiszolgálásról gondoskodni fogok.

Tisztelettel

Brück Hugó

a „Kör-kávéház” tulajdonosa.

UJ PÉNZINTÉZET RÁKOSPALOTÁN.

Soroksár-Haraszti-Taksonyi Takarékpénztár

környékbeli üzletfeleinek nagyobb kényelmére Rákospalotán az Eötvös-utca 2. sz. házban fióküzletet nyitott, mely folyó évi augusztus hó 17-én kezdte meg működését. Rákospalota és környékbeli üzletfeleink a fióknál ezidő szerint minden hétfőn, szerdán és pénteken d. e. 9—12 óráig tartandó hivatalos órák alatt bonyolíthatják le ügyeiket, minden akadály nélkül.

Az intézet tudatja, hogy a fiók elfogad betéteket kamatozásra, mindenkor a megfelelőleg megállapított kamatláb mellett, jelenben 4% kamatra s a főkamataadót az intézet fizeti. Ad kölcsönöket ingatlanokra bekebelezés mellett kötelezvényre, bekebelezett váltó hitelre biztosítási okirat mellett tíz évi lefizetéssel három-négy havi lejáratu váltóra, három elfogadható aláírással. Végre előleget ad magyar és osztrák állampapírokra, az állam által biztosított vállalatok papírjaira, elsőbbségi kötvényeire és zálogleveleire, melyek a budapesti vagy bécsi tőzsde hiteles árfo-lyam lapjában jegyezve vannak.

UJ BANKHÁZ

Árpád-ut 14 a. szám alatt.

A fővárosban is kitünő hírben levő

1887 óta fennálló

Schlesinger J. és Tsai

Bank és váltó-üzlet

ezég fiók intézetet alapított, mely rendeltetéséhez hiven nyújt mindennemű pénzügyleteket, tőzsdei megbízásokat discreten s a legszolidabb feltételek mellett teljesíti. Ügyfelei az értékpapir letétjeik után járó meghosszabbítási díjakat, részletveik után járó részleteket, valamint osztálysorsjegyeik megújítását e fiók útján is teljesíthetik.

Látványosság! „DEMOKRATA“-kávéház.

TELEFON:

43—39

Arpad-ut és Rózsa-u. sarok. Tulajdonos **Feldmann József.**

TÜDŐBAJOSOK, gégebeteg, asthmások

forduljanak a svájci Thermal-gyógyvíz Magyarország-Ausztria vezérképviselőjéhez: **Lerner Manó**, Ujpest, Váci-ut 12. szám. Telefon: 84-02. Prospektust ingyen. Budapesti raktár: Edesky L. Erzsébet-tér 8.

Basticzky Károly

butor-asztalos

Erzsébet-utca 37. szám.

Elvállal mindennemű butor készítését a legmodernebb kivitelben : : : felelősség mellett : : :

Javítások, butor tisztítások, új karba hozással a legjutányosabb : feltételek mellett : :

Levelező-lapon való felhívásra azonnal rendelkezésre állok : : :

A közönség szíves támogatását kéri

BASTCZKY KÁROLY
asztalos.

Művészies kivitelű fényképeket, u. m. Aquarell, Pastell, Platin nagyításokat bármely nagyságban legkitünőbb sikerrel készítek.

Jutányos árak mellett és kiváló izléses munka

Gyermek-felvételekben különlegesség.

Selley Károly

fényképészeti- és festészeti műterme
Ujpest, Árpád-ut 50. sz.

Új fűszerüzlet!

A város legforgalmasabb helyén

- Árpád-ut 62. szám alatt -
- (Takács-féle házban) -

! fűszer- és csemege !

üzletet

rendeztem be, melyben a közönség legfokozottabb igényeit kielégítő fűszer-árakat a termelő forrásból szerzem, hogy ilyképen b. vevőimnek egyrészt a legjobb fűszer-árakat szolgáljam, másrészt a piaci és tőzsde árakkal a versenyt : : fenntartsam : : Raktáramban a háztartás minden cikke nagyban úgy mint kicsiny mértékben o o o kapható. o o o

A közönség szíves támogatását kéri : : :

BALASSA IGNÁCZ

Munkások részére

uraságoktól levetett és zálogházból kiváltott ruhákat

veszek és eladok.

Levelező-lapon való felszólításra a háznál is megjelenek s a legmagasabb árt nyujtom.

P. P. P. Kék ruhák jutányos árban kaphatók. Minden héten ritka alkalmi vétel.

ROSENFELD J.

10-10 viselt ruha raktára
Árpád-ut 81. szám.

Molnár Czukraszata.

A n. é. közönség szíves tudomására adom, hogy Árpád-ut 40. szám alatti czukraszadamban mindennemű *fagyaltneműek*, *jegeskavé*, a legmérsékeltbb árban kapható.

Nagy adag fagyalt 20 kr.

Kis adag " 14 "

Jegeskavé nagy adag 20 "

" kis adag 15 "

Czukraszá tészta, torták, krémek, a legizletesebben előállítva. Lakodalmak, keresztelések névnapok alkalmára megrendeléseket a legpontosabb és legjutányosabb kiszolgálás mellett teljesítem.

A közönség szíves támogatást kéri

Molnár János
czukrasz.

3-10

Iparosok, kereskedők és vállalatok könyvvitelének, levelezésének és általában mindennemű irodai munkálatoknak, ugyszintén otthon elvégezhető leirási munkáknak gyors és pontos elvégzésére melegen ajánljuk Klein Jozsef gyak. könyvelőt Bercsenyi-utca 10 szám alatt.

Adelmann Karolin

fehérnemű- és előnyomda üzletét, mely eddig Ujpest, Templom-u. 2. szám alatt volt, augusztus hó 1-én Budapest, Váci-utca 66. földsz. I. sz. alá helyezte át, hol

Adelmann Nővérek

cég alatt nagyobbított üzemből folytatják.

A midőn hosszú évi itteni működésükkel a n. é. közönség szíves pártfogását és bizalmát megnyerték, kéri ujpesti nagybecsű vevőiket és megrendelőiket hogy azt továbbra is fentartsák.

Törekvésük az, hogy b. vevőikkel az összeköttetést továbbra is fenntartsuk.

Mély tisztelettel
ADELMANN NŐVÉREK.

Felelős szerkesztő: Negyedi-Szabó Béla.

Telefon 72-25.

UJPESTI REGÉNYCSARNOK

ÁRPÁD-UT 52.

Ha szeret népies regényeket olvasni válasszon ki az alább felsorolt regényekből, mely kölcsön olvasásra kapható, füzetenként 2 fillér.

Kivánatra hetenként egyszer házhoz is szállítjuk 5-10 füzetenként.

Kaphatók a következő regények:

Musolinó a haramiák királya
Szibériai halálmezők
A nyomor hercege
A megváltó, vagy csillagvári gróf bünei
Görgei tábornok és a tizenhárom aradi vértanu
Garibaldi az olasz hős
Kossuth Lajos kéme
Petőfi Sándor
II. Rákóczi Ferenc
Mária Terézia
Erzsébet királyné
Tíz évig a föld alatt
A koldus titka
Bogár Imre
Rózsa Sándor
Savanyu Józsi
Angyal Bandi
A Prelátus kinosei
Jack, a titokzatos leánygyilkos
Ida, a kalandornő
A budapesti koldusbaró
Acsádi Dene gróf és leánya
Elza, a milliomos leánya
Hunyadi János
Lajos gróf, vagy a szép árvalány története
A Gellerthegy titka
Molnár és gyermeke
Istennél a kegyelem
A becsület áldozata
Bűnös-e vagy ártatlan?
A királyné kapitánya
Szilvia az erdő csillaga
A tébolyda titka
A király nevében!
A csempész gróf és leánya
Egy pesti kórház titka
Szökevény, vagy új élet a halál után
A szép munkásleány
Egy világáros rejtelméi
Királyfi és erdőszleány, vagy a vadászkestély titka
Kilenc millió örökösnoje
A leánykereskedő, vagy egy fővárosi bűnbartlang rejtelméi
Két asszony egy fedél alatt. 10-10

Braun Herman Ujpesti Regénycsarnoka

ÁRPÁD-UT 52.

ELITE NŐI DIVAT TEREM!

A fővárosban kitűnő hirt szerzett női divat szalonomat : :

UJPEST, Károlyi-utca 36 sz. alá

helyeztem át, hol a legmagasabb igényeket is kielégítő toillettek készítését a legszolidabb árak mellett vállalom el. Egy próba derék beküldése teljesen elég, hogy felelősség mellett a leg-sikkesebb toillettet előállítsam.

Tisztelettel Miskolczy Amália.

**HALLÓ! HALLÓ! KI BESZÉL?
TÖBB MUNKÁS!
MIT AKARNAK?**

Csak azt akarjuk mindenkinek tudtára adni, hogy jó hideg italok és jó magyar ételek kaphatók, amellet naponta kitűnő női tambura zenekar közreműködik.

Grübler Mór
vendéglőjében
Árpád-ut és Attila-utca sarok.
HALLÓ! HALLÓ! OKVETLEN OTT LEGYETEK

Küzdelem.

Rosz időket élünk, alig van ember, aki ne panaszkodnék a nagy drágaságról és a nehéz megélhetésről. Mindenki másban találja ennek okát, de egyhamar változtatni a mai viszonyokon senki sem tud.

Ezért segítsen mindenki magán a maga módja szerint, mert mindenki a maga szerencséjének kovácsa; Adjunk hozzá alkalmat, s aki ma gondtól terhes küzdelmes életről panaszkodik, holnap derűs arcal életvidáman jöhet elibénk.

Mióta az osztálysorsjátékot életbe léptették, nagyon sokan könnyű szerrel jutottak nagy vagyonhoz, amint arról az Árpád-ut 11. szám. alatt újabban nyílt pénzváltó üzlet tulajdonosa személyesen meggyőződött bennünket. E cég tulajdonosa az osztálysorsjáték alapítása óta, tehát 22 éve egyik főelárusítója annak, s ezen idő alatt hiteles adatai szerint egymagában számtalan sok szegény embert nagy vagyonhoz jutott, szerencsés sorsjegyei révén.

Érdekes, hogy az általa kifizetett nagyobb nyereményekből sokat Ujpestieknek jutott a szerencse, ami sorsjegyeinek Ujpesten való nagy kelendőségét bizonyítja. Ez és azon körülmény, hogy Ujpesten házat épített birta rá, hogy

UJPEST, Árpád-ut 11. szám.

alá helyezte át a magy. kir. szab. osztálysorsjáték főelárusító helyét.

A sorsjáték legközelebbi húzását már szeptember 2-án, 3-án és 4-én tartatnak, amire sorsjegyek eredeti árban fent jelzett helyen kaphatók. Szeretnők, ha legközelebb azon kellemes hírt közölhetnők, hogy ismét egy Ujpestinek kedvezett a szerencse és a mostani főnyereményt 100,000 kor. ujpesti lakos nyerte, amihez ami részünkről sok szerencsét kívánunk.

3-52

NAGY ERNŐ

== CÍMFESTŐ ==

**UJPEST Árpád-ut,
Lőrinc-utca sarok.**

Maltár István

kalapos-mester és nemez-csizma-készítő
Ujpest, József-utca 24. szám.

Készít mindennemű férfi és gyermek kalapokat megrendelés szerint, kalap átalakításokat jutányos árban eszközöl. Kész kalapokból raktárt tart. Nemez csizmát a legjobb filcből készít.

!! Nagy alkalmi vásár !!

Van szerencsém a n. é. közönségnek szíves tudomására hozni, hogy **Weisz és Tauber** uri- és női divatáruházát, kézműáru, továbbá kész és mértékszerint férfi öltönyökkel kibővítettem s ezután **Weisz Vilmos** cég alatt vezetem.

Külön figyelembe ajánlom azon körülményt, miszerint egyes gyárosokkal oly megállapodásra jutottam, hogy vászonneműt, kész férfiingeket, egész menyasszonyi kelengyéket a legjobb kivitelben és kiválóan olcsó áron szállíthatok.

Tisztelettel

Weisz Vilmos

uri- és női divat-áruhaza
Ujpesten, Árpád-ut 51. szám.

**Tavaszi ujdonságok! Szabott árak
Kedvezmények:**

Az U. T. E. tagjai által vásárolt összegből 5% az U. T. E. zászló-alap javára.

A szervezett munkások által vásárolt összegből 5% a „Munkas-Otthon” alap javára.

Élő halak

valamint mindenféle sült halak, halaszlé, kirántott hal kitűnően elkészítve kaphatók Ujpesti-híd mellett levő

Halász csárdában

Finster Ferencnél.

Váci-u. 51. sz.

Estélyekre s lakomákra élő halak
10-10 megrendelhetők.

Varrógépek

ugyszintén mindennemű varrógép alkatrészek kitűnő Singer-féle világcég gyártmányai, a legjobb fizetési feltételek mellett

Bricht Rezső

varrógép-raktárában

Ujpest, Árpád-ut 8. sz. alatt szerezhethők be.
Könnyen varr. Szép munkát ad.
Kedves szobadisz.

Egy házban sem nélkülözhető!

És soha még alkalom nem kínálkozott oly könnyű fizetési feltételek mellett, a legfontosabb házi szükségletéhez hozzájutni, mint **Bricht Rezső** varrógépraktáros-utján, ki mint kezdő, most a közönség bizalmára helyezi minden törekvését. A közönség szíves támogatását kéri

10-10 **Bricht Rezső.**

Uj és használt kerékpárok

a legjobb világcégek gyártmányai igen jutányos árban beszerezhetők
József-u. 64. szám alatt,
ugyanott elvállalnak zománcozást, nikkelezést és mindennemű kerékpár készítményt

9-10 és javítást.

Ügyes női-ruha varrónő
finomabb izlésű urinők pártfogását kéri.

KRAUS MALVIN

Diófa-u. 9. sz., UJPEST Diófa-u. 9. sz.,
ajtó 1. sz. ajtó 1. sz.

Az egyedüli szórakozó hely

Az ujpesti hajóállomási vendéglő kert-helyisége.

Hol kitűnő étel, ital, zene, kedélyes társaság, kitűnő pormentes levegő van és mesés kilátás nyílik a Dunára.
A legkellemesebb találkozási nyújt családoknak s a fiatalságnak.

Naponta dunaparti halász által élő halakból szabad tűzön főzött halaszlé.

Kitűnő magyaros konyha. Badacsonyi és mogyoródi borok.

Mérsékelt napi árak.

Katonazene

Alkalmi vásár!

Mindenkinek fontos tudni, hogy uraságoktól levetett és zálogházakból kiváltott ruhák a legolcsóbban **Préger Mór** uj- és viseltruha üzletében szerezhethők be, **Árpád-ut 30. sz. a.**, hol a legjobb és szép kiállítású uj férfi öltönyök, lakatos munkás-ruhák a legnagyobb választékban kaphatók. Egy próba bevásárlás után mindenki meggyőződhetik, hogy olcsót, jót, tartósságot és szépet csak **Préger Mór**nál lehet venni.

Nagy József utóda

MISSÁN JÁNOS

gyermekkosci- és kosár-készítése
ISTVÁN-TÉR. (Kalmár-vendéglő mellett.)

Ajánlja saját készítésű utazó-kosarait, minden fajtájú és nagyságú kézi-, nagy utazó- és piaci kosarak, gyermek- és babakoscsikat.
Minden e szakmába vágó munkák és javítások valamint kerü butorok javítása pontosan és jutányosan eszközöltetik.

Szíves pártfogást kér.

Nagy József utóda
Missán János.

Magyar motor- és gépkészítő
műhely

Ujpest, Deák-utca 51. szám.

Iparosok és gyárosok figyelmébe!

Készíték

Hartmann L.-féle praecios bensin-, légszesz-, nyersolaj-, szivógáz- és gőzmotorokat 1/2 lóerőtől 25-ig.

Különbféle gépfurók, kések és marok elsőrendű anyagból.

Bármily rendszerű motorok és gépek javítása, átalakítása és szerelése elvállaltatik.

TIEFENBACH PÁL

épület-, mű-lakatos és kút-mester műhelye
 UJPEST, ISTVÁN-UT 13. SZ.

Alapított 1877-ben.

Elvállal mindennemű épület-lakatos munkákat, ugyancsak takarék-tűzhelyeket, vas-rácsokat, kutak, szivattyúk, vízvezetékek újonnan fölállítását és javítását a legpontosabb kivitelben, mérsékelt ár és jótállás mellett.

Tervekkel és költségvetéssel díjmentesen szolgálak. Levélbeli megkeresésre készséggel megjelenek. A n. é. közönség szives támogatását kéri tisztelettel

TIEFENBACH PÁL

10-12

Uj óra- és ékszer-üzlet megnyitás!

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására adni, miszerint Ujpest, Károly-utca 34. szám alatt az Uhlmann kávéházzal szemben

ÓRA- ÉS ÉKSZER-ÜZLETEMET augusztus 1-én megnyitottam.

Üzletemben minden e szakmába vágó munkázt a legjutányosabb árak mellett pontosan eszközölök.

Óra javításért 3 évi írásbeli jótállást vállalok.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve, maradtam kiváló tisztelettel

Rózsa Imre
 óras- és ékszerész.

LEGOLCSÓBB ÉS LEGJOBB GYERMEKRUHÁK

RECHER EMMY
 ÜZLETÉBEN
 KAPHATOK UJPEST

ALKALMI RUHÁK
 24 ÓRA ALATT KÉSZÜLNEK. ÁRPÁD-ÚT 47 SZ.

FRANCIA BABÁK nagy választékban
 valamint baba ruhák is!

ELSŐ UJPESTI „BABAKLINIKA”




SZÉN

fütes és ipari célokra, ugymint I-a poroszkőszén-, coks-, kovács-szén-, tűzifa- s faszén (útóbbi csomagban is) kicsinyben és vagon rakományban

rendelhető:
Widerker Testvérek
 Ujpest, Nyár-utca 17. szám.

Szobafestő, mázoló és tapétázó

műhelyemet az idej legújabb divatú szobamintákkal és tapétákkal felszereltem, amikor ezen vállalkozásomat a t. közönség figyelmébe ajánlom és megbízását kérem.

Kiváló tisztelettel

Trepper Jakab.

Telefon 72-25.

Lakás: Nyár-utca 23 szám.

Telefon 75-39.

Őszi idény!!

közeledtével felhívom a n. é. közönség figyelmét azon tényre, hogy 15 évi önálló működésem alatt folyton azon törekedtem, hogy nagyra becsült vevőimnek legmagasabb igényeinek is megfelelő mérték utáni uri-, női- és gyermekcipőkkel szolgálhassak.

Raktáron tartok szakavatott vezetésem alatt készült kitűnő minőségű, izléses kivitelű uri-, női- és gyermekcipőket, valamint különféle házi- és bálipőket.

A hírneves »Kobrak« gyári-cipők egyedüli elárúsítója.

Brichta Károly

cipész-m.

Ujpest, Árpád-út 16.

Ujpesten

a Templom-téren levő virágcsarnokban
koszorúk és menyasszonyi csokrok

mindenkori olcsón elkészíttetnek

: H. JAKABNÉ :

T. cz. A nagyérdemű közönség tudomására juttatom, hogy

Kovald Péter és Fia

BUDAPEST

cs. és kir. szabadalmazott kelme- és szörme-festő, vegytisztító és gőzmosó gyárának az itteni piacon az egyedüli képviselőjét átvettem

Amikor ezen újabb vállalkozásomat a t. közönség figyelmébe ajánlom, megbízását kérem és vagyok

kiváló tisztelettel

WEISZ VILMOS uri-, női divatáru üzlete **Ujpest, Árpád-út 51.**

Széchenyi kávéház,

Tulajdonos:

UJPEST, Váci-ut 1. sz.

HIRSCHLER SÁNDOR.

Jó italok. Pontos kiszolgálás. Hideg buffet.

Látványosság!

Megnyílt az **URANUS-mozgósínház.**

GYAR- és ISTVAN-U. SAROK (volt Gallai-féle ház.)

HELYÁRAK: I-ső hely 40 fillér., II-ik hely 30 fillér., III-ik hely 20 fillér.

E hirdető rovatban minden szó egy szeri beiktatása közönséges nonpareille betűkből 4 fillér, vastagabb betűvel 8 fillér. A legkisebb hirdetés díja 10 szóig 40 fillér.

APRÓ HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre ingyen ad felvilágosítást a kiadóhivatal s hirdetőket kívánatra díjtalanul szerkesztet.

Levélbeli tudakozásokra készséggel adunk felvilágosítást, ha a válaszra szükséges levélbelyegeket mellékelik. Tudakozásoknál a hirdetés száma a kiadóhivatala mindenkor közlendő. Kiadóhivatal: Ujpest, Tavasz-utca 1. szám. Telefon: 72-25.

LAPUNK ELÁRUSÍTÓI:

Marton J. Kálmán, nagytözsde, István-út 10.

Hecht Emma, István- és Arpád-út sárok.

Özv. Feldmann Fülöpné, Arpád-út 60.

Benkovic Imréné, István-tér 9.

Szabó Kálmán, Tavasz-u. 26.

Klein Jakab, Apponyi Albert-utca 18-20.

Böhm Zsigmond, István-út 1.

Özv. Fekete Mihályné, Arpád-út 46.

Donath Józsefné, Arpád-út 25.

Müller Amália, Arpád-út 13.

Özv. Deucht Samuné, Arpád-út 10.

Wertheimer N., Váci-út 1.

Özv. Mihalik Antalné, B.K.V.T. ujbpesti állomás

Lövinger Tivadarné, István-tér 8. sz.

Özv. Schleich Józsefné, István-út 25.

Korpás Lajos, Mária-utca 26.

Hirschbein Fanny, Nyár-u. 1.

Ligeti Antal, Diófa-u. 1.

Bérbeadó

Ujpesten, Arpád-ut legforgalmasabb helyén egy nagy terjedelmű bolthelyiség, minden célra alkalmas. Ajánlatok Gregoretti F.-hez intézendők Arpád-ut 48.

HÁZASSÁG!

Ismeretség hiánya folytán keresek magamnak 25-35 éves hajadon vagy özvegyet némi hozományval. 35 éves vagyok. rom. kath., jól berendezett, jó forgalmu vendéglőm saját házámban van, 2000 kor. havi forgalommal, konyha nincs. Levelek vagy személyes megjelenés diszkrét. Levelet „J. J. 35” jellegre a kiadóhivatalba.

Intelligens izr. iparos

ezuton oly hozzáillő 16-18 éves izr. leány ismeretségét keresi, kit esetleg később komoly szándékból nőül venné. Leveleket arcképpel el látva „Typ.” jelige alatt posterestante Ujpestre kéretnek.

Varrógépek,

kerékpárok, grammonfon és zenélő automata javítását; légszesz, vízvezeték, villany-cser. gő felszerelését s minden mechanikai munkát olcsón készít Kiss Antal Arpád-ut 91. szám.

DROGERIA

Dr. Győrbiró Szilárd Ujpest, Arpád-ut 60. sz.

A n. é. közönség figyelmébe ajánlja dúsan felszerelt új Drogeria üzletét. Bel- és külföldi illatszerek eredeti csomagolásban 2-6 K-ig, valamint grammonként kimérve is árusítatnak 8-10-12 fillérért.

Háztartási, betegápolási cikkek, valamint különböző kötszerek, stb. igen jutányos áron kaphatók. Fényképészeti vegyszerek és elkészített oldatok állandó árusítása. Pipere és fogápolási cikkek, szappanok, az összes eredeti szepítő szerek u. m. bréme, hajfestő szerek, rizsporok, kézfinomító szerek, köröm ápolási cikkek igen jutányos áron vásárolhatók. Eredeti angol rum, francia és magyar cognac állandós eladása. Férfi és női gummi különlegességek olcsó beszerzési forása.

Vidéki megrendelések pontosan és azonnal teljesítetnek.

SZABOTT ÁRAK!

SZABOTT ÁRAK!

26-26

„ELITE” NAGYKÁVÉHÁZ ÉS SZÁLLODA

Arpád-ut és Apponyi Albert-utca sarkán.

■ Tulajdonos : László Dezső. ■

26-26

Elsőrendű italok, szolid áruk, új amerikai tekeasztalok, összes bel- és külföldi lapok. — Teljesen ujonnan berendezve. Naponta Bókai Rudi 12 tagból álló közkedvelt zenekara hangversenyez.

Telefon: 44-65.

Ugyanott megnyillott f. évi mrcius hó 15-én.

Klein Jakab ujbpesti vendéglős ujonnan berendeett

vendéglője és étterme

hol férfi szakács által kitünő ételek minden időben készülnek, valamint italok szolid kiszolgálás és olcsó áruk mellett lesznek felszolgálva.

Itt SCHRAMMEL négyes hangverseny áll a n. é. közönség szórakoztatására.

„Szabadság” könyvnyomda Ujpest, Tavasz-utca 1.